



青岛正式进入30天夏日“嗨啤”模式

第35届青岛国际啤酒节在金沙滩啤酒城盛大开幕

青岛啤酒节，醉美西海岸。7月18日上午，第35届青岛国际啤酒节·金沙滩啤酒城正式开城，接下来一个月的时间，这里将进入“嗨啤”模式。晚上8时，备受关注的第35届青岛国际啤酒节开幕式在金沙滩啤酒城中心舞台举行。豪华的演出阵容，充满科技感的舞台效果，为观众带来一场精彩的视听盛宴。

开城 金沙滩啤酒城迎四海宾朋

18日上午11:00，青岛西海岸新区金沙滩啤酒城正式开城，开启为期30天的啤酒狂欢之旅，西海岸向全世界发出邀请。

开城现场，少女仪仗队、萨鲁特管乐团用热情点燃全场。今年的金沙滩啤酒城精彩纷呈，从白昼到星夜，欢乐不打烊，让你尽情拥抱这场酣畅淋漓的夏日狂欢。彩灯、焰火、3D光影、无人机矩阵……让游客感受啤酒城的绚丽多彩。

此外，青岛时尚体育节十余项赛事活动，酒王争霸赛、啤酒欢乐女神、电音节等文体活动燃爆全场。今年金沙滩啤酒城更有超多游乐新体验等你打卡，天空之境·高空水滑道、无动力乐园、游乐场……让市民游客们一站畅玩。你想要的，我们都有，这个夏天，期待与你在西海岸相逢。

揭晓 “开启第一桶啤酒”像变魔术

“开启第一桶啤酒”是啤酒节开幕式上承载着文化记忆与传承意义的经典环节，本届以“焰火特效+虚实结合”等创新形式打造令观众难忘的标志性狂欢时刻。现场，伴随着灯光闪烁，一个由数字光影技术打造的巨大啤酒桶出现在舞台中央，虚拟酒桶逐渐化身为一个真实的啤酒桶，闪耀全场。第一桶酒降临时，仿佛在表演一个大型的舞台魔术。

作为本届啤酒节开幕式的亮点，大型演唱会随即精彩上演。华语乐坛殿堂级歌手蔡琴现场演绎《被遗忘的时光》《你的眼神》等经典曲目；著名歌唱家韩磊携《等待》《走四方》等金曲，以雄浑激昂的声线带来富有感染力的听觉体验；当红实力唱将黄霄云现场演绎全网播放量曾破百亿的热单《星辰大海》，传递逐梦力量。此外，享誉全球的莫斯科大剧院首席女高音维涅拉·吉玛蒂耶娃，与俄罗斯功勋艺术家、著名男高音伊万·金加佐夫献唱《今夜无人入睡》《我爱你中国》，用国际音乐语言诠释文化交融。

幕后 开幕式“光彩冰屏”如蝉翼悬空

与演员们精彩的演出一样，舞台上，炫目的舞美灯光如同灵动的画笔，反复勾勒着啤酒、浪花与帆影交织的西海岸意象。

“开幕式舞台采用国内顶尖声光设备呈现恢弘场景，集成全息投影、激光、焰火等技术，构建虚实交织的沉浸式艺术场景。”第35届青岛国际



开幕式现场。



游客在金沙滩啤酒城拍照。

啤酒节开幕式总导演、青岛时空文化集团总裁王功介绍。

“灯光设计方面，第一考虑的是整场的人物照明、空间造型、建筑亮化等三大要素。在满足以上情况下，还要考虑节目编排、多媒体影像、电视播出等。”第35届青岛国际啤酒节开幕式灯光总监牛亚飞告诉记者。

记者发现，舞台两侧和上方设置了十余面“光彩冰屏”，当它们亮起时，屏幕仿佛消失不见，只有画面穿屏而出，整个舞台刹那间流光溢彩。“与往届不同，今年开幕式增加了数控机械装置，并在舞美设计方面应用了冰屏技术。在‘光彩冰屏’背后，我们装有效果灯、光束灯，通过冰屏的透视效果，可以做到画中有光、光中有画，带来不一样的视觉体验。数控机械装置则可以根据节目编排，进行空间的上下切换，形成立体丰富的视觉空间感。”牛亚飞说。

记者现场看到，“光彩冰屏”屏体如蝉翼悬空，后方布景、空间层次清晰

可辨，与传统LED屏幕的厚重阻隔感截然不同。

值得一提的是，考虑到本届啤酒节持续时间长且正值雨季等因素，舞台上所有的灯具设备都进行了防雨处理。“中心舞台上面的这些灯具都有防雨罩，地面上的设备也都考虑了防水功能。”牛亚飞介绍。

期待 还有20场高规格演出将上演

啤酒节期间的文艺演出，一直是市民游客关注的重要内容。“啤酒节期间，除了开幕式，我们中心舞台将推出20场商业化演出，通过多元艺术形态与啤酒节氛围的深度融合，构建全龄段艺术狂欢矩阵。”青岛时空文化集团副总裁齐文忠告诉记者。

8月5日至10日，阿根廷MALEVO舞团《烈焰之巅》将连演六场，以探戈与现代街舞融合的表演搭配视觉特效，呈现令人震撼的舞台艺术

盛宴；8月12日至13日，正值中古建交65周年之际，古巴“哈瓦那的偶像”演唱团将献唱拉美经典曲目；8月14日至15日，俄罗斯空政歌舞团《胜利之歌》展现俄罗斯音乐艺术的殿堂级水准……

7月20日《致敬传奇 光辉岁月》BEYOND金曲演唱会，重现BEYOND乐队的不朽经典；7月22日《声声不息》港乐经典演唱会，带来跨越时代的港乐金曲；7月27日，《与你同行》热单金曲演唱会，集合阿冗、花僮、温奕心等华语乐坛当红网络实力唱将，演绎代表名作。7月31日至8月1日，将上演曾荣获“文华大奖”“五个一工程”奖的民族歌剧《沂蒙山》……

“20场演出，分为国际文化演艺、经典音乐IP专场、本土与经典艺术‘三大主题’，不同的音乐形态、不同的演出内容满足不同市民游客的需求。”齐文忠告诉记者，市民游客可以在大麦、猫眼、美团、携程等线上平台搜索青岛啤酒节，购买金沙滩啤酒城中心舞台的20场重磅演出门票，也可以在金沙滩啤酒城线下购买。

青岛国际啤酒节自2015年登陆青岛西海岸新区以来，已走过十年辉煌历程。十年来，西海岸新区坚持传承与创新，青岛国际啤酒节跻身世界四大啤酒节之一，成为青岛吸引全球游客的一个金字招牌。在青岛国际啤酒节的辐射带动下，青岛西海岸新区“啤酒之城”的影响力也在逐步扩大提升，真正实现了“节城共生、城城共融”。

与世界干杯，拥山海入怀。这个夏天，让我们相聚西海岸、相约啤酒节，一起赏山海美景，品甘醇啤酒，共同开启一场持续30天的啤酒狂欢之旅！

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕伟 摄影报道 通讯员 李涛